11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 23:13:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2009 23:27:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166151/answer/166152




3opaBcTByUTe, EBrenus!
9T0 MOXKeT ObITh ¥ IMATOJIOTHS (TUIOIIA3HUs SMYKA, IIaX0Basl rPhlXKa U T. II.)
BaMm cremyeT moka3aTh CBOero pebeHKa OeTCKOMY YPOJIOTY.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



